

<u>Tèl: +33 (0)471055903</u> <u>https://www.ingfixations.fr</u>

FIX-RING CLIM®

Attache pour la climatisation



Description

- Attache pour la fixation de gaines et tubes de climatisation.
- Tous matériaux.
- 100% nylon polyamide 6.
- Perçage Ø 8 mm.
- · Couleur blanche.

Les + produits

- Facile et rapide : Percez, frappez, c'est fixé !
- Zone de frappe renforcée.
- Fabrication Française.
- Breveté.

Les agréments



CE

Les Matériaux











Parpaing Brique creuse



FIX-RING CLIM - vue en coupe



FIX-RING CLIM - vue en situation

Références produits

DÉSIGNATION	RÉFÉRENCE	CONDT	SURCONDT	COULEUR
FIX-RING CLIM Boite de 50	A313110	Boîte de 50	9 boîtes	Blanche
FIX-RING CLIM D 32-25 Sachet de 15	A863350	Sachet de 15	10 Sachets	Blanche